
とても気忙しかった
5%

気忙しかった
26%

いつもと同じ
47%

ゆとりがあった
19%

とてもゆとりがあった
3%

平日の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

とても高い
1%

やや高い
20%

いつもと同じ
60%

やや低い
12%

とても低い
7%

平日の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
1%

やや高い
21%

いつもと同じ
53%

やや低い
18%

とても低い
7%

平日の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
2%

やや高い
10%

いつもと同じ
75%

やや低い
11%

とても低い
2%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
2%

多く購入した
9%

いつもと同じ
56%

少なかった
18%

とても少なかった
15%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
9%

余裕があった
17%

いつもと同じ
54%

余裕がなかった
12%

とても余裕がなかった
8%

平日の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
7%

余裕があった
23%

いつもと同じ
50%

余裕がなかった
16%

とても余裕がなかった
4%

平日の【体力】はどれくらいでしたか？

19週平日

5/11(月)～15(金)

GWも明けて体力気力共に余裕がある一方、

気温が上がったりと暑くなったため冷房器具を準備したり、

仕事やオンライン保育がスタートしたり気忙しさは高まった。

調理・挑戦意欲的には、SＴＡY HOMEのため

家族に美味しい食事を！と、あらかじめ献立を立て

計画通りに実行する傾向が続くためやや高い。

食費節約意識としては、コロナ感染率も下がりだしている

ためなのか、少しずつ普段の生活に戻るように

節約意識に気持ちが現れはじめた。


